
 
 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                      15. marec 2026  

           
            

NEDELJA ČETRTA POSTNA                                          

15.03.  
 

                              

 
18.00   za +Marijo Pečnik, p.d. Jeračevo, obl.    
 

Ponedeljek b.sl. Danijel Halas                                      

16.03.                18.00    za +Jožeta in Jožefo Podvršnik                 
                     in Marijo Adamovič  

Torek Jedrt (Jerica)                                                                                                                                               

17.03.                                                                                                                    

Sreda Ciril Jeruzalemski                                                           

18.03.                                                                                                                                                          

Četrtek JOŽEF, Jezusov rednik                                                                 

19.03.         17.00   za +Marijo Ojsteršek, osmina  
18.00   za 2 rajna Jožeta in mamo Ano Štefančič  

Petek Klavdija                                                     

20.03.                             

Sobota Serapion                                                                                               

21.03.               

NEDELJA PETA POSTNA – TIHA                                   

22.03.       
 

                       

 

10.00   za + Franca in Jožefo Veber, obl.  

 

 

           

         



                                                                                                                                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Jezus odpre oči sleporojenemu 
 

Tisti čas je šel Jezus iz templja in zagledal človeka, ki je bil slep od rojstva. 

Njegovi učenci so ga vprašali: »Učitelj, kdo je grešil, on ali njegovi starši, da 

se je rodil slep?« Jezus je odgovóril: »Ni grešil ne on ne njegovi starši, 

ampak na njem naj se razodénejo Božja dela. Dokler je dan, moramo 

opravljati dela tistega, ki me je poslal. Pride noč, ko nihče ne more delati. 

Dokler sem na svetu, sem luč sveta.« 

Ko je to izgovóril, je pljunil na tla in s slino narédil blato. Pomazal mu je z 

blatom oči in mu rekel: »Pojdi in se umij v vodnjaku Síloa!« (kar v prevodu 

pomeni Poslani). Odšel je torej in se umil. Ko se je vrnil, je videl. Sosedje in 

tisti, ki so ga prej videli, da je bil berač, so govorili: »Ali ni to tisti, ki je 

posedal in beračil?« Eni so govorili: »On je,« medtem ko so drugi govorili: 

»Ne, podoben mu je.« Sam pa je govóril: »Jaz sem.« Rekli so mu tedaj: 

»Kako so se ti torej oči odprle?« On pa je dejal: »Tisti človek, ki se imenuje 

Jezus, je narédil blato, mi z njim pomazal oči in mi rekel: ›Pojdi v Síloo in se 

umij‹. 

Šel sem tja, se umil in spregledal.« Rekli so mu: »Kje je tisti?« Dejal jim je: 

»Ne vem.« 

Človeka, ki je bil prej slep, so odvedli k farizejem. Tisti dan, ko je Jezus 

narédil blato in mu odprl oči, je bila sobota. In farizeji so ga spet spraševali, 

kako je spregledal. Dejal jim je: »Blata mi je dal na oči, nato sem se umil in 

vidim.« Nekateri izmed farizejev so tedaj govorili: »Ta človek ni od Boga, 

ker ne spoštuje sobote.« Drugi pa so govorili: »Kako bi grešnik mogel delati 

takšna znamenja?« In bil je razdor med njimi. Slepemu so tedaj ponovno 

rekli: »Kaj praviš o njem, ker ti je odprl oči?« On pa je rekel: »Prerok je.« 



 

Judje niso hoteli verjeti, da je bil slep in da je spregledal, dokler niso 

poklicali staršev tega, ki je spregledal. Vprašali so jih: »Je to vaš sin, o 

katerem pravite, da se je rodil slep? Kako, da zdaj vidi?« Starši so odgovorili 

in rekli: »Veva, da je to najin sin in da se je rodil slep; kako to, da zdaj vidi, 

pa ne veva, in kdo mu je odprl oči, mídva ne veva.  

 

Njega vprašajte. Dovolj je star. Sam naj govori o sebi.« To so rekli njegovi 

starši, ker so se bali Judov; Judje so namreč že sklenili, da bodo vsákogar, ki 

ga bo priznal za Mesija, izobčili iz shodnice. Zato so njegovi starši 

rekli: ›Dovolj je star, njega vprašajte‹. Tedaj so farizeji drugič poklicali 

človeka, ki je bil prej slep, in mu rekli: »Daj čast Bogu! Mi vemo, da je ta 

človek grešnik.« On pa je odgovóril: »Če je grešnik, ne vem. Eno pa vem, da 

sem bil slep in da zdaj vidim.« Tedaj so mu rekli: »Kaj ti je storil? Kako ti je 

odprl oči?« Odgovóril jim je: »Povedal sem vam že, pa niste poslušali. Čemu 

hočete znova slišati? Bi mar tudi vi radi postali njegovi učenci?« 

In ozmerjali so ga in mu rekli: »Ti si njegov učenec, mi pa smo Mojzesovi 

učenci. Mi vémo, da je Mojzesu govóril Bog; o tem pa ne vemo, od kod je.« 

Mož jim je odvrnil in rekel: »To je res čudno, da ne véste, od kod je, meni pa 

je odprl oči. Vémo, da Bog grešnikov ne usliši. Kdor pa Boga časti in 

spolnjuje njegovo voljo, téga usliši. Od vekomaj se ni slišalo, da bi kdo od 

rojstva slepemu odprl oči. Če ta ne bi bil od Boga, ne bi mógel 

ničesar storiti.« Odgovorili so in mu rekli: »Ves si rôjen v grehih, pa nas boš 

učil?« In vrgli so ga ven. 

Jezus je slišal, da so ga vrgli ven. Našel 

ga je in mu je rekel: »Veruješ v Sina 

človekovega?« In ta je odgovóril ter 

rekel: »Kdo je to, Gospod, da bi veroval 

vanj?« Jezus mu je rekel: »Videl si ga; 

ta, ki govori s teboj, ta je.« Tedaj je 

dejal: »Verujem, Gospod,« in se je pred 

njim poklonil do tal. In Jezus je rekel: 

»Za sodbo sem prišel na ta svet, da bi 

videli tisti, ki ne vidijo, in oslepeli tisti, 

ki vidijo.« To je slišalo nekaj farizejev, 

ki so bili pri njem in so mu rekli: »Smo 

morda tudi mi slepi?« Jezus jim je dejal: 

»Če bi bili slepi, bi ne imeli greha. Ker pa pravite: ›Vidimo‹, vaš greh 

ostane.« 
  

 

 



 

 

 

 

KRALJ DAVID 
 

 

 

Čas Davidovega kraljevanja 

postavljajo zgodovinarji v 

leta 1010–970 pred 

Kristusom. Njegov prvi 

uspeh na prestolu je bilo 

zavzetje trdnjave Ofel v 

Jeruzalemu in določitev 

Jeruzalema za prestolnico 

kraljestva. Jeruzalem naj bi 

bil tudi versko središče vsega 

naroda, zato je dal prenesti 

skrinjo zaveze iz 

Karjatjarima v Jeruzalem in 

jo postavil v sveti šotor na Sionu. 

Sicer pa v današnjem prvem berilu beremo, da je Bog za kralja 

svojega izvoljenega ljudstva poklical Davida od čred, ki jih je pasel v okolici 

Betlehema. Preroku Samuelu je Bog rekel, naj ne gleda na zunanjost tistega, 

ki ga je izbral. »Gospod ne vidi, kakor vidi človek. Človek namreč vidi, kar je 

pred očmi, Gospod pa vidi v srce« (1 Sam 16,7). Vendar tudi Davidovo 

‘srce’ (življenje) ni bilo brez madežev. Eden največjih je bil, da je prešuštno 

grešil z Betšebo, ženo Hetejca Urija, ki ga je potem, da bi svoj greh prikril, 

poslal v bojni metež, v smrt. Ta Davidov greh in zločin, povsem v slogu 

orientalskih despotov, je bil v kričečem nasprotju z Mojzesovo postavo. 

Prerok Natan mu je predočil njegovo hudobijo, David je svoj greh ponižno 

priznal in je bil pripravljen zanj zadoščevati (svojega spokornega duha je 

izpovedal v 50. psalmu, ki spada med najgloblje spokorne molitve). David 

sicer ni bil svetnik, imel pa je veliko lepih lastnosti: bil je bistrega duha, 

premišljen v svojih sklepih, pravičen v odnosih do bližnjega, pogumen v 

bojih, velikodušen do nasprotnikov. Bil je tudi velik umetnik. Svoja čustva, 

zlasti verska, je izpovedoval v pesmih in psalmih. Njemu pripisujejo 

avtorstvo 73 psalmov, ki so nepogrešljivi del judovskega in krščanskega 

bogoslužja.  
                                                                                                                                                                       Po: s. Čuk, Svetopisemski liki 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dekanijski zahvalni dan ob 20-letnici Škofije Celje:  
SKUPNI DOGODEK: križev pot na goro Oljko:  

Kdaj: cvetna sobota, 28. 3. 2026:  

Kje: začetek: cerkev na Vimperku, 10.00  

Zaključek: gora Oljka, okoli 13.00. Vsak dobi topel obrok. 


